

官宣！衡阳已正式入冬了

昨日，新一轮冷空气“咄咄逼人”，南岳山上最低温为-0.4℃；29日起，太阳或短暂露脸

■文/图 本报记者 胡亚华

本报讯 小雪节气过后，冷空气便兢兢业业，冷也是实实在在的。淅沥的冷雨，呼呼的北风，又是冷空气匆匆赶路熟悉的脚步声。26日下午，新一轮冷空气长驱直入、“咄咄逼人”，将各地气温再度打入“低谷”，从热腻到冻怕，天气变得比翻书还快。监测显示，26日，南岳山上最低气温下探至零下0.4℃；衡阳市城区最低气温则为6.8℃。市气象台预计，本周日（29日）起至12月1日，太阳或短暂露脸，气温小幅回升。

气象学上入冬的标准：连续5天平均气温低于10℃，第1天即为入冬之日，22日起，衡阳正式迈入了冬天门槛。由于前期基础气温较低，新一轮冷空气到访不会带来明显的降温降水天气过程，27日、28日维持小雨天气，受冷高压脊控制，辐射降温，29日清晨气温将下跌至6℃附近，11月29日至12月1日，转为以多云天气为主，“流浪”已久的太阳或与大伙短暂相见，12月1日最高气温将回升至15℃左右；预计，12月2日，新



多彩冬日，石鼓广场鲜花“锦缎”给游人带来阵阵暖意

一轮冷空气“到货”，最高气温将下挫至8℃上下。

专家提醒，近期，多阴雨天气，阴雨湿滑，加上雨雾影响，能见度偏低，司机朋友应保持车距，谨慎驾驶。气温低迷，市民应及时添增衣物，以防着凉感冒。

◆相关链接：

**寒潮、流感+新冠
这五类人需特别注意**

当前，我国流行性感冒已经进入流行季，同时，境外新冠肺炎疫情持续扩散蔓

延，疫情输入风险持续存在。最近几天，全国多地气温“断崖式”下跌，降温幅度达10℃以上，气温骤降，湖南省疾控中心发出提醒，广大市民朋友们要认真做好个人防护。

专家表示，老年人、孕产妇、婴幼儿和心脑血管疾病（高血压、脑中风、冠心病等）、呼吸系统疾病等慢病患者以及长时间在户外工作或活动的人群，容易受到寒冷天气影响，需要特殊关注。

老年人较年轻人更怕冷，由于老年人体力渐衰和活动能力减弱，代谢功能降低，产热相对减少，体温调节功能差，以致在低温环境或接触寒冷后，很容易发生寒颤，出现身体失温，因此特别要警惕。

国家卫健委组织制定并发布的《流行性感冒诊疗方案（2020年版）》方案指出，人群普遍易感流感，但年龄≥65岁老年人、年龄<5岁的儿童、肥胖者（BMI>30）、孕产妇和有慢性基础疾病者为高危人群，这五类人群“感染流感病毒后较易发展为重症病例，应尽早进行流感病毒核酸检测及其他必要检查，给予抗病毒药物治疗”。

24台违停危货车全部整治到位

■本报记者 金明达
通讯员 刘先军

本报讯 11月20日，本报以《危货车未悬挂警示标志，随意停靠路边》为题，报道了松木工业园新安路延伸线上有20余台未按规定悬挂警示标志的危货车乱停在路边。昨日，记者随交通执法人员再次来到该路段，发现新安路延伸线上新增了两块禁止停车标志，周边2公里左右路段没有一台危货车停放，之前违停的24台湘N牌危货车也全部整治到位。

交通执法人员告诉记者，连日来，为将隐患彻底清零，实现还路于民，货运执法大队联合交警和松木工业园区开展专项整治行动，在将排查结果抄告怀化市交通管理部、怀化市交警支队和市交警支队

石鼓大队的同时，加强路检路查，对路上行驶的驾驶员路检后进行告知。此外，松木工业园还在园区张贴了告示，要求危货车不得随意在园区停放。石鼓交警大队将该路段临时停车线已经全部铲除，并在该路段增设了两块禁停标志，如再发现违停将直接抄牌。交通执法人员和交警执法人员还加大了路面巡查力度，各职能部门加大了对源头企业安全监管。

货运执法大队将继续加大对危险品运输车辆、从业人员的监管和路检路查力度，如发现仍未悬挂警示标志的危货车，将移交交警及公安治安部门处理。

报道之后
热线电话 8611110

隐患清零整改不到位 “两客”企业面临处罚

■通讯员 李宜 朱桂斌 本报记者 周琪

本报讯 “你好！这是《责令改正通知书》，请遵照执行……”11月25日，因隐患清零整改不到位，市交通运输综合行政执法支队道路客运执法大队执法人员向衡阳市雁南客运有限公司负责人下发《责令改正通知书》。

据介绍，自安全生产三年专项整治行动开展以来，道路客运执法大队数次深入城区客运企业开展交通安全警示教育，召开辖区客运企业安全约谈会，强化安全生产执法监督检查。截至目前，城区“两客”（指从事旅游的包车，三类以上班线客车）驾驶员违法违规行为已大幅下降，但雁南客运有限公司安全生产主体责任仍旧落实不到位，“两客智能”考核排名长

期靠后，及时处置率持续排名滞后，低于全市平均值。

为督促雁南客运有限公司严格落实安全生产主体责任，倒逼公司加强安全管理，从源头上做好隐患清零工作。道路客运执法大队再次深入该公司实地查看，经调查，发现该公司存在“三年行动”落实不到位、隐患排查不到位；无车辆出车前安全状况检查记录；行车日志填写不规范；灭火器不能正常使用等五项安全隐患。道路客运执法大队依法依规当即下发《责令改正通知书》，要求限期整改到位。

道路客运执法大队提醒“两客”企业积极做好隐患清零整改工作，对于整改不到位的企业（个人），将根据《中华人民共和国安全生产法》第94条规定，对其依法处罚。



5+2 体彩乐园 体彩陪您天天乐

体彩 + 新华社客户端 携手“寻找微光公益见证官”

光阴一寸二十六载，滚烫初心未曾更改。

11月23日，中国体育彩票携光而来、再启新程，联合新华社客户端共同发起“寻找微光公益见证官”活动。以中央媒体平台的主流权威性背书，与“微光海洋”公益平台互相联动，邀请所有支持公益体彩的公众成为“微光公益见证官”，共同传播公益精神，见证公益力量。

人人皆可成为“见证官” 见证微公益力量

此次“寻找微光公益见证官”活动与“微光海洋”公益平台联动，只要微信搜索中国体育彩票小程序或扫描二维

码，进入“微光海洋”公益平台，参与爱心互动和公益梦想征集，就可成为“微光公益见证官”，和众多知名运动员、明星、公益行业意见领袖等共同见证公益体彩的力量，传播公益精神，践行公益大爱。

在爱心公益道路上，无跬步无以致千里，公众一点点善意凝聚的星光，能汇聚成世间无疆的大爱，而每一个关注公益、参与微公益的人，皆可以成为“微光公益见证官”。

解锁公益新玩法 让温暖持续破圈

作为国家公益彩票，体彩不断创新公益思路，引领公益新思潮。打造的第一个吉祥物乐小星一经亮相便收获无数好评

，不断吸引更多青春“目光”，为公益体彩的焕新之旅增添光芒。

针对此次“寻找微光公益见证官”活动，公益体彩也一直在持续探索“新公益形式”。

活动借助新华社客户端新媒体传播渠道，搭建公益体彩专题页面，充分展现体彩多年来在教育助学、养老助老、扶贫济困、医疗救助等领域丰富的公益动作和成果。

“公益+娱乐”，明星见证……通过不断注入跨界新玩法，用新鲜元素来助推公益价值，让微公益成为全民参与的善行，这将有助于体彩打造“全民公益”新概念，助力公益破壁出圈。

体彩 + 新华社客户端 共建公益传播新蹊径

同舟共济二十六载，公益体彩再绽芳华。此次体彩与新华社客户端“强强联合”，共同发起“寻找微光公益见证官”活动，传播体彩品牌的公益形象和公信力，展示公益体彩关注弱势群体、恪尽社会责任的公益情怀，向全社会发起微公益倡议，做好公益见证，以更高的视野和广度传播公益体彩事业，开启公益体彩传播新篇章，共建公益传播新蹊径，共同努力打造全媒体时代公益组织传播新模式。

不忘公益初心 筑起公益大爱

时光长河奔流不息，体彩一直以社会责任为动力，以公益初心为根基，坚持做有温度、有态度、有担当的国家公益彩票，用一点一滴的善意汇聚成前行的公益力量，不断播撒爱和温暖。

加入“寻找微光公益见证官”活动，成为“微光公益见证官”，让我们一起用公益的力量筑起“大爱”精神的新高度，共同怀揣对公益的初心、对社会大爱的礼敬，撑起一支长篙，向公益更“深”处前行。（羊蓉）